
 最 近 の 世 論 調 査  

（安倍内閣の支持率が急降下、戦争法案反対は圧倒的多数） 

 

＜朝日新聞 （７月１８、１９日実施）＞ 

 

◆安倍内閣を支持しますか。支持しませんか。 

 支持する３７（３９） 

 支持しない４６（４２） 

 

◆安全保障関連法案に、賛成ですか。反対ですか。 

 賛成 ２９（２６） 

反対 ５７（５６） 

 

◆衆議院の委員会で自民党と公明党が採決強行 

 よかった １７  

よくなかった ６９ 

 

◆安倍政権は安全保障関連法案を、今開かれている国会で成立させる方針です。この法案

を、今の国会で成立させる必要があると思いますか。今の国会で成立させる必要はないと

思いますか。 

 今の国会で成立させる必要がある２０（１９） 

 今の国会で成立させる必要はない６９（６６） 

 

◆安全保障関連法案で自衛隊の活動範囲が広がると、自衛隊が戦闘に巻き込まれるリスク

が高まると思いますか。高まらないと思いますか。 

 高まる ７９  

高まらない １３ 

 

◆安全保障関連法案が成立すると、外国が日本を攻撃しにくくする抑止力が高まると思い

ますか。高まらないと思いますか。 

 高まる ３５ 

 高まらない ４２ 

 

＜毎日新聞 2015年 07月 19日＞ 



 

安倍内閣の支持率 

支持 ３５％（前回比－７％） 

不支持率 ５１％（＋８） 

 

安保法案を強行採決したことについて 

「問題だ」 ６８％ 

「問題ではない」 ２４％ 

 

安保法案について 

「反対」 ６２％（前回比４ポイント増） 

「賛成」 ２７％（同２ポイント減） 

 

法案成立による影響 

「抑止力が高まる」 ２８％ 

「戦争に巻き込まれる恐れが強まる」 ６４％ 

 

今国会の成立に 

「反対」 ６３％（前回比２ポイント増） 

「賛成」 ２５％（同３ポイント減） 

 

＜ＪＮＮ 7月 4日・5日（前回は 6月 6日,7日）＞ 

 

安倍内閣についてどう思いますか。   

・非常に支持できる  6.4% （-1.2％）  

・ある程度支持できる  44.3% （-1.6％）  

・あまり支持できない  31.8%  （-0.9％）  

・まったく支持できない  16.0%  （+4.7％）  

・（答えない・わからない） 1.5% （-1.0％）  

 

集団的自衛権行使のための安保法制について？  

・賛成  29% （±0％）  

・反対  59% （+2％）  

・答えない・わからない  13% （-1％）  

 



 


